IJsclub “Nut & Vermaak” verrassende winnaar “Kees Jongert” Bokaal.

Ook dit jaar kunnen de wedstrijden om de “Kees Jongert” Bokaal , de Runner-Up-Trofee en de ploegenachtervolging  een succes genoemd worden.  Vooral in de jongste categorieën werden er weer veel nieuwe PR’s  gereden al lieten de ouderen zich ook niet onbetuigd. Er was zelfs weer een nieuw baanrecord bij de Masters op de 1500 meter. Dit record werd gevestigd door Erik Valentijn in een tijd van 2.02.21. 
Na de eerste 5 onderdelen van de avond had ijsclub Haarlem een voorsprong van 7 punten op ijsclub Nut en Vermaak uit Leimuiden. De voorsprong was na 11 onderdelen terug gelopen naar 4 punten  en na 18 van de 26 onderdelen stonden beide clubs precies gelijk met 171 punten.  Bovendien kwam toen IJsclub Limmen op stoom en begon gestaag in te lopen op beide koplopers. Na 23 onderdelen had de ijsclub uit Leimuiden een voorsprong van 1 punt op Haarlem en 12 punten voorsprong op Limmen.  Nut en Vermaak wist in de laatste 3 onderdelen weg te lopen van Haarlem en bovendien Limmen van zich af te houden. Het is voor de eerste keer in de 26 jarige historie van dit toernooi dat de ijsclub waar ook Bob de Jong lid van is als winnaar uit de bus kwam.
Ook de strijd om de Runner-Up-Trofee was spannend te noemen. Uiteindelijk trok “De Blauwe Beugel” uit Rijsenhout aan het langste eind en kwam IJsclub “Kees Jongert” slechts 5 punten te kort om de trofee mee naar huis te nemen, waardoor zij de tweede plaats voor zich op eiste. De trofee komt in het bezit van die club die de grootste progressie boekt t.o.v. het gemiddelde over de afgelopen drie jaar.  De wisselprijs de verzilverde doorlopen zal nu dus één jaar in de prijzenkast van de ijsclub uit Rijsenhout staan. 
De ploegenachtervolging die als slot van de avond werd verreden werd een triomf voor het team van Ter Aar. De rijders Erik Valentijn, Roy van Es en John van der Vlugt gleden na 6 ronden over de finish in een  tijd van 3.18.78. De voorsprong op het team van Nut en Vermaak bedroeg slechts 0,06 seconden, terwijl De Blauwe Beugel als derde over de streep kwam.

Voor een gedetailleerde uitslag kunt u de diverse overzichten raadplegen. Met behulp van een 45 medewerkers is deze avond zeer soepel verlopen en blikt de organisatie dan ook  tevreden terug op deze avond. Wij hopen dan ook om volgend jaar de 27ste uitvoering van deze wedstrijd te kunnen organiseren.
Matthy van Klaveren

